



各位

株式会社インテリム 代表取締役 浮田 哲州

韓国現地法人設立について

株式会社インテリムが、本年9月に大韓民国(韓国) ソウル特別市内に現地法人を設立いたしましたことをご報告申し上げます。

本年5月に中華民国(台湾)台北市内の駐在員事務所開設に引き続き、韓国での現地法人設立の準備を 進めてまいりました。

このたびの韓国現地法人の設立により、アジア地域での共同治験の受託が可能となります。現在、韓国、日本、台湾の3カ国での共同治験(アジアンスタディ)のための社内の体制整備をしており、今後需要の拡大が予想されるアジア地域における治験の獲得を目指します。

詳細な体制について、年内にお客様にご報告することができると考えております。

今後とも変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

≪新会社の概要≫

韓国語: 주식회사 인텔림코리아 (日本語:株式会社インテリム コリア)

在 名: 英文表記: intellim Korea Corporation

所 在 地: 大韓民国ソウル特別市江南区

代表取締役: 浮田 哲州

会 社 設 立 日: 2012年9月19日 営 業 開 始 日: 2012年9月19日

サービス内容: 医薬品等の臨床開発、コンサルティング全般

【株式会社インテリム】

株式会社インテリム(本社:大阪府大阪市、設立年月日:2005年8月2日、代表取締役:浮田哲州)は、CRO (医薬品開発業務受託機関)として医薬品等の臨床開発業務(モニタリング業務、データマネジメント業務、統計解析業務)、薬事コンサルティング、教育研修、受託合成等を行っています。2012年4月からは日本 CRO 協会に加盟し、CRO 業界全体の発展に寄与しています。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社インテリム グローバル開発部

E-mail: global@intellim.co.jp